

REQUEST FOR CITY COUNCIL ACTION

Meeting Date: April 20, 2021:

ORIGINATING DEPARTMENT:	PRESENTED BY:
Community Development	Bill Almquist

ITEM:

Resolution 2021-12 – Citizen appointments to the Historic Preservation Commission

BACKGROUND:

The term of Keith Krebs expired on April 01, 2021. Krebs has asked to be reappointed to another 4 year term.

With Krebs' reappointment, all of the regular member positions are filled and we continue to have one alternate position available.

The current makeup of the Commission is as follows:

Member Term Expires

Keith Krebs, Chair 04/01/2021 Reappoint?

 Steve Harris, Co-Chair
 08/15/2023

 Patrick Reagan
 03/01/2022

 Jack Chivvis
 03/21/2023

 Steve Chapman
 08/15/2023

 Lee Hunnicutt. Alternate
 11/07/2021

Staff has advertised for all board and commission vacancies recently in the Mountain Mail. No one has applied for the Alternate position on the Historic Preservation Commission.

SUGGESTED MOTIONS:

A Council person should make a motion "to approve Resolution 2021-12, a resolution of the City Council for the City of Salida, Colorado approving the following appointment to the Historic Preservation Commission:

1. Keith Krebs as a regular member, term to expire April 01, 2025

Attachments
Resolution 2021-12

CITY OF SALIDA, COLORADO RESOLUTION NO. 12 (Series 2021)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF SALIDA, COLORADO APPROVING CITIZEN APPOINTMENTS TO THE HISTORIC PRESERVATION COMMISSION PURSUANT TO SECTION 2-7-10 OF THE SALIDA MUNICIPAL CODE

WHEREAS, in accordance with Section 2-7-10 of the Salida City Code, as amended, the City Council shall select and appoint person(s) to serve as members of the City of Salida Historic Preservation Commission; and

WHEREAS, Keith Krebs' term has expired and he wishes to continue serving on the Historic Preservation Commission; and

WHEREAS, the City Council appreciates the service these members of the community who are devoted to bettering Salida through participation on the Historic Preservation Commission; and

WHEREAS, in accordance with Section 2-7-10 of the Salida City Code, as amended, City Council shall confirm the appointment by majority vote;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SALIDA, COLORADO THAT:

- 1. The City Council hereby appoints the following individual to serve on the Historic Preservation Commission in the following capacity and term:
 - a. Keith Krebs as a regular member, term to expire April 01, 2025;

RESOLVED, APPROVED, AND ADOPTED this 20th day of April, 2021.

CITY OF SALIDA

	By:	
	Mayor P.T. Wood	
[SEAL]		
ATTEST:		
City Clerk		